

Rua Matias Barbosa, 40, Centro - Barra Longa/MG, CEP 35.447-000 Tel.: (31)3877-5282 e-mail: licitacao@barralonga.mg.gov.br



AVISO DE INTERESSE DE CONTRATAÇÃO

- PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 61/2025
- DISPENSA N° 27/2025
- BASE LEGAL: Art. 75, II, Lei Federal n. 14.133/2021.
- BASE LEGAL: Art. 75, II, Lei Federal n. 14.133/2021.

 OBJETO PRETENDIDO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviço de

	zando veículo de passeio com até 5 lugares.	Γ	T	
Item	Descrição	Unidade	Quant.	Valor Unitário
01	Contratação de empresa especializada para prestação de serviço de transporte intermunicipal com condutor, para deslocamento semanal de estudantes universitários residentes em Barra Longa/MG com destino a instituições de ensino superior localizadas em Mariana/MG, utilizando veículo de passeio com até 5 lugares.	КМ	4.320	R\$ 2,85
iteressados forma da Lid	estudantes universitários residentes em Barra Longa/MG com destino a instituições de ensino superior localizadas em Mariana/MG, utilizando veículo de passeio com até 5 lugares. deverão encaminhar as propostas de preços, deveitar Digital, cujo o link de acesso é: https://licitar.cesentação das propostas: 05 de junho de 2020 05 de junho de 2025, às 08:00 horas. a dos produtos/serviços: o serviço deverá oco data de emissão da ordem de serviço.	vidamente .digital/	assinadas	s, somente p
final de ap	resentação das propostas: 05 de junho de 202	25, até as ()8:00 hora	as da manha
da sessão:	05 de junho de 2025, às 08:00 horas.			



PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA LONGA CNPJ 18.316.182/0001-70





Barra Longa, 30 de maio de 2025.

Vitória Aparecida Martins Silva Agente de Contratação



PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA LONGA
CNPJ 18.316.182/0001-70
Rua Matias Barbosa, 40, Centro - Barra Longa/MG, CEP 35.447-000
Tel.: (31)3877-5282 e-mail: licitacao@barralonga.mg.gov.br





VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: C676-F3E9-A6A5-CF36

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ VITÓRIA APARECIDA MARTINS SILVA (CPF 137.XXX.XXX-39) em 30/05/2025 15:14:48 GMT-03:00 Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://licitardigital.1doc.com.br/verificacao/C676-F3E9-A6A5-CF36